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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/007521-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Francisco Martín Martínez, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Ángel Hernández Martínez 
y D. Pedro Luis González Reglero, relativa a diversos aspectos en relación a la contestación a la 
pregunta para respuesta escrita 6436.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 22 de julio de 2021, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/007357 a PE/007691.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de julio de 2021.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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José Francisco Martín Martínez, Rosa Rubio Martín, Angel Hernández Martínez y Pedro González 
Reglero, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de 
Castilla y León, al amparo de lo estab lecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formu lan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

En relación a la respuesta a la pregunta escrita 6436. 

¿Cuál es la aportación y el papel que desarrolla ITACYL, así como los resultados 
obtenidos por su pertenencia a las plataformas FOOD-FOR LIFE y la EIT-FOOD, así 

como cuáles son los nuevos stakeholders a los que se abrió el Instituto? 

¿Cuál es el mayor nivel acreditado con certificación oficial de inglés alcanzado por Dª 
Soraya Mayo (Subdirectora de Investigación y Tecnología del Instituto Tecnológico 

Agrario de Castilla y León? 

Plaza de las Cortes de Cashlla y 
Leónnº1 Valladolid a 16 de junio de 2021 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 Los Procuradores 

Grupo socialis ta@ccyl.es 

José Francisco Martín Martínez, Rosa Rubio Martín, 

Angel Hernández Martínez, Pedro González Reglero, 
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